
Наприкінці 2010 року в аудиторії імені Ю. М. 
Потебні під головуванням професора В.С. Гавриша 
відбулася конференція трудового колективу. 

У порядку денному основним питанням 
стояв Звіт ректора ЗДІА Володимира Івановича 
Пожуєва про роботу за 2010 рік та перспективи на 
наступний рік.

Звітний період припав на відзначення академією 
50-річного ювілею і початок нового етапу її 
славетної історії. Це зобов’язувало з величезною 
повагою і дбайливістю ставитися до найкращих 
традицій академічної освіти і, водночас, шукати 
переконливі відповіді на виклики сучасних 
соціальних реалій, оновлювати і модернізувати 
зміст та форми академічного життя відповідно 

до вимог сьогодення, до проблем 
становлення і розвитку України як 
незалежної і демократичної держави, 
до проблем Запорізького регіону.

Протягом звітного періоду 
ді-яльність ректора визначалася Кон-
ституцією України, законами України 
«Про освіту», «Про вищу освіту» та 
іншими, указами Президента України 
та постановами Верховної Ради України, актами КМУ, наказами МОНУ, 
Статутом ЗДІА.

Основні напрями діяльності ректора, керівництва академії та її підрозділів 
визначалися концепцією стратегічного розвитку ЗДІА, були спрямовані на 
динамічний розвиток наукових досліджень, підтримання і розвиток наукових 
шкіл та перспективних наукових напрямів, забезпечення міжнародно 
визнаних стандартів якості навчального процесу, конкурентоспроможності 
ВНЗ на регіональному та національному освітянських ринках, створення 
умов та стимулів розвитку кадрового потенціалу, виконання академією її 
функцій як центру громадського, інтелектуального життя та культурної 
діяльності.

Постійна увага надавалася оптимізації управління ВНЗ в цілому та 
його підрозділами, використанню та розвитку можливостей студентського 
самоврядування.

З обговоренням звіту ректора академії виступили делегати колективу: 
декан ФЕЕ проф. Чепрасов О.І.; студентка ФІЕТ Апухтіна О.Ю.; директор 
бібліотеки Семенюк Т.К.; головний енергетик Ігрунов Ю.Д.; голова ради 
молодих вчених, завідувач кафедри ПБМ доц. Доненко В.І.; проф. кафедри 
ПЗАС Шамровський О.Д.; головний лікар санаторію-профілакторію 
Дмитренко Г.В.; член профкому, доц. кафедри ТЕ Назаренко О.М.; голова ради 
ветеранів, доц. кафедри МБГ Яхненко В.М.; проректор з НПР, проф. М.Ю. 

Пазюк. Абсолютно усі виступаючі 
схвально оцінили діяльність 
академії у звітному періоді та внесли 
пропозиції до перспективного плану 
подальшого розвитку. 

Конференція відзначила, що 
діяльність ректора ЗДІА проф. 
Пожуєва В.І. у 2010 році була 
спрямована на подальше поліпшення 

ПІДСУМКИ РОКУ. Конференція трудового колективу ЗДІА
ЗДІА ОФІЦІЙНО...

28 грудня відбулася конференція трудового колективу. У порядку 
денному головним питанням був Звіт ректора ЗДІА Володимира Івановича 
Пожуєва про роботу за період з грудня 2009 по грудень 2010 року та 
завдання на наступний рік.

навчально-виховного процесу, під-
вищення ефективності науково-
дослідної роботи, виконання умов 
контракту із МОН України та умов 
колективного договору.

- чергову акредитацію пройщли 
6 спеціальностей, крім того, 
академія в цілому акредитована за 
IV рівнем. Експертними комісіями 
ДАК, які перевіряли відповідність 
акредитаційних справ нормативним 
вимогам, встановлено, що орга-
нізація і рівень підготовки з усіх 
акредитованих спеціальностей 
відповідають вимогам державних 
стандартів; 

- виконано у повному обсязі 
держзамовлення щодо прийому на 
всі освітньо-кваліфікаційні рівні та 
договірні зобов’язання з підготовки 
спеціалістів на комерційних засадах 
поверх держзамовлення. 

- успішно проведені заплановані 
науково-дослідні роботи з найваж-
ливіших, у тому числі освітянських, 
проблем – як за рахунок держ-
бюджету (695 тис. грн.) так і на 
госпрозрахункових і комерційних 
засадах (753 тис. грн.); 

- співробітниками академії 
захищено одну докторську і 13 
кандидатських дисертацій; 

- стабільним залишилося фінан-
сово-економічне становище академії, 
що дозволило забезпечити своєчасні 
виплати заробітної плати, стипендій, 
оплати відпусток працівникам та 
дотримання договірних зобов’язань 
при розрахунках за товари і послуги, 
у тому числі комунальні; 

- неухильно дотримувалися 
умов Колективного договору та 
відповідних положень Статуту ЗДІА. 

Після заключного слова та 
детальної відповіді на запитання, 
конференція одностайно поста-
новила: звіт ректора В. І. Пожуєва 
про роботу за період з грудня 2009 
по грудень 2010 року схвалити та 
вважати діяльність ректора ЗДІА 
проф. Пожуєва В.І. за звітний період 
задовільною.

Оргкомітет конференції,
редактор газети Н. Юсупова 



Академічний простір

Ці слова стали лейтмотивом  тради-
ційних «Різдвяних вечорниц», які 
пройшли в академії 19 січня. Оцінка цієї 
події, яку створив дружний колектив 
Жіночої ради ЗДІА та ще маса ентузіастів, 
ведучих, акторів, технічних фахівців — 
«відмінно»! 

Таку ж оцінку поставила «Вечор-
ницям» знімальна група ТВ-5, яка 
зранку працювала в академії за іні-
ціативою відділу реклами та зв’язків з 
громадськістю ЗДІА. 

Яскраве свято розпочалося з «Вер-
тепу», учасниками якого були студенти: 
Марія Єрьоменко, ОіА-09-1 (Янгол), 
Кирило Полєшко, Ф-08-1 (Жид), 
Дмитро Іваненко, ТЕ-08-2 (Чорт),  
Максим Бєляєв, ВР-08-1(Ірод),  Ольга 
Чекмарьова, ЕП-10-1 («Дама з косою»),  

царі – Павло Касьяненко, СП-08-1, Богдан 
Золотаревський, ЕП-10-1, Володимир 
Грицан, ЕП-10-1, пастушки – Євген 
Осєтров, ЕП-10-1, Віталій Горюк, Ф-08-1.

Глядачі були захоплені виставою, та 
й було чим. Бездоганне знання тексту 
дозволяло акторам повністю вжитися в 
ролі, повністю віддаючи себе спектаклю.

Відзначимо величезну роль, яку 
відіграли в підготовці «вертепу» 
завідувач кафедри українознавства Ірина 
Вікторівна Чернова (голова Жіночої 
ради) та заступник декана ФЕУ з виховної 
роботи Ольга Василівна Пєтухова, які 
працювали над сценарієм та проводили 
репетиції зі студентами-акторами за 
допомогою студактиву ФЕУ: Альони 
Гавриленко, ЕП-08-1 та Володимира 
Валуєва, М-08-1. 

Друга частина свята — це безліч ігор для 
гостей, «сніжинки щастя», пісні, колядки 
та щедрівки (ведуча – відповідальна за 
діловодство сектору практики Тетяна 
Адамівна Роботягова, ідея та вибор 
пісень — Ірини Андріївни Дмитренко),  
конкурс пазлів (ведуча – начальник РВВ 
Вікторія Вікторівна Качан), фото- та 
відео вікторини (ведуча – редактор газети 
«Академія» Нейля Адибівна Юсупова), 
мішечок із заповітними бажаннями, 
якими присутні поділилися один з другим 
(ведуча – завідувач бібліотеки ЗДІА 
Тетяна Костянтинівна Семенюк). 

Підготовка до свята тривала два 
тижні, впродовж яких проректор з НПР 
Зоя Андріївна Ніконова збирала у себе 
всю жіночу раду та виховний відділ. 
У дискусіях та жвавих обговореннях 
вимальовувалася програма свята.

Увесь вечір «на манежі» перебували 
Солоха (керівник диспетчерського 
сектору Людмила Михайлівна 

Абакумова) з Вакулою (асистент кафедри 
ЕК Іван Олександрович Клопов). 

За пультом ноутбука та екрана, 
залишаючись практично людиною-неви-
димкою, постійно працювала Вікторія 
Олексіївна Попівща, редактор офіційного 
сайту ЗДІА. 

Частуванням гостей та оформленням 
столиків займалися наші незмінні 
господині Оксана Іванівна Шараєва 
(завідувач лабораторії ТЕ) та Тетяна 
В’ячеславівна  Черненко (відповідальна 
за діловодство каф. МБГ). 

Зал було прикрашено зусиллями 
Валентини Павлівни Шестопалової (заві-
дувач читального залу №3) та її колег... 

Кошти для частування гостей надані 
профспілкою ЗДІА (Володимир Петрович 
Падалка), солодкі призи частувальни-
кам забезпечила студентська профспілка 
(Вадим Сергійович Баєв).

Завершальним акордом став танок 
«Ми бажаємо щастя вам», який надихнув 
до танцю і гостей, і господарів свята...

Дякуємо всім, хто прийшов на свято. 
Сподіваємося, що подарували вам гарній 
настрій, здоровий сміх та додаткові роки 
життя. Тож нехай воно складається 
якомога щасливіше! 

(Фотоколаж на с.10).

Н. Юсупова, 
редактор газети «Академія»

Нова радість стала, яка Не бувала: 
                              Над вертепом звізда ясНа світу засіяла...

Розпочинається 2011-й рік, і кожному 
члену профспілки цікаво, чим займається 
профспілкова організація академії?

Одним з головних напрямів роботи 
факультетських профспілкових орга-
нізацій є оздоровлення працівників 
академії. За останній місяць був 
організований заїзд в санаторій-про-
філакторій ЗДІА по 10 осіб викладачів та 
співробітників.

Приємно, що, незважаючи на 
тривалі свята, бажаючих оздоровитися 
виявило-ся більше, ніж путівок, які були 
надані Фондом соціального страхування. 

Але тим, хто все ж таки не потрапив на 
ці заїзди, раджу потурбуватися наперед, 
щоб попасти до санаторію найближчим 
заїздом.

Крім того, якщо людина хоче 
потрапити до іншого медичного чи 
санаторного закладу України, їй  необхідно 
потурбуватися про медичну довідку та 
довідатись про наявність можливостей 

Інформує профспілка ЗДІА 

у голови профспілки ЗДІА Володимира 
Петровича Падалка.

Нещодавно Жіночою радою ЗДІА   
за фінансової підтримки профспілки 
проводилися «Вечорниці», що дуже 
позитивно вплинуло на об’єднання 
співробітників та на процес подальш-
ого впровадження  українського націо-
нального корпоративного стилю в 
академії.

Дуже сподіваюсь, що підтримка 
подібних свят та їх втілення в духовне 
життя та будні академії стимулюватиме 
проявлення креативу та новітніх 
тенденцій у підсвідомості наших колег. 

Попереду День всіх закоханих, отже 
є чергова можливість кожному з нас 
проявити  себе в організації незабутніх 
вражень можливо на кафедрах, у 
підрозділах, ще краще – у своїй родині. 
Це так важливо – сказати своїй  близькій 
людині, що вона Вам небайдужа! 
Профспілкова організація ФЕЕ вітає 

викладачів та співробітників академії з 
наступаючим ДНЕМ ЗАКОХАНИХ!

Крім того колектив профбюро вітає  
профорга кафедри ГЕ, незаміниму 
помічницю на кафедрі і факультеті, 
міцного організатора навчальних та 
наукових перемог, та й просто чарівну 
жінку Галину Олександрівну Кононенко  
з ювілеєм та бажає міцного здоров’я,  
творчого натхнення, оптимізму та про-
стого жіночого щастя!

Голова профбюро ФЕЕ
О.М.Назаренко


